LVQ.A-SST-VD M E elesa TOHATSU

Emik - BIHRR
6us)

L T
= A A o
D
EE | #e
HE | Be| HE
PA+IGM | B | SUS304
25 i D|d|L |1 |u||nh|s |BEREBEAR .,

58 (o) | I (N)

L]

183181 | LVQ.A-60-14-SST-M16x68-VD 60 | M16 | 102 68 | 34 | 325 24 12 14 14000 | 128

183183 | LVQ.A-60-14-SST-M16x108-VD 60 | M16 | 142 | 108 | 34 | 325 | 24 12 14 14000 | 192

183185 | LVQ.A-60-14-SST-M16x148-VD 60 | M16 | 182 | 148 | 34 | 325 | 24 12 14 14000 | 256

183187 | LVQ.A-60-14-SST-M16x168-VD 60 | M16 | 202 | 168 | 34 |325| 24 | 12 14 14000 | 288

183191 | LVQ.A-60-14-SST-M20x110-VD 60 | M20 | 149 | 110 | 39 | 365 | 24 15 14 14000 | 292

183193 | LVQ.A-60-14-SST-M20x150-VD 60 | M20 | 189 | 150 | 39 |36.5| 24 15 14 14000 | 392

183195 | LVQ.A-60-14-SST-M20x170-VD 60 | M20 | 209 | 170 | 39 | 365 | 24 15 14 14000 | 442

183197 | LVQ.A-60-14-SST-M20x210-VD 60 | M20 | 249 | 210 | 39 |365| 24 | 15 14 14000 | 541

183251 | LVQ.A-70-14-SST-M16x68-VD 70 | Ml6 | 97 68 | 29 | 275 19 12 14 14000 | 126

183253 | LVQ.A-70-14-SST-M16x108-VD 70 | M16 | 137 | 108 | 29 |27.5] 19 12 14 14000 | 190

183255 | LVQ.A-70-14-SST-M16x148-VD 70 | M16 | 177 | 148 | 29 | 275 19 12 14 14000 | 254

183257 | LVQ.A-70-14-SST-M16x168-VD 70 | M16 | 197 | 168 | 29 | 275 | 19 12 14 14000 | 286

183261 | LVQ.A-70-14-SST-M20x110-VD 70 | M20 | 144 | 110 | 34 | 315 19 15 14 14000 | 290

183263 | LVQ.A-70-14-SST-M20x150-VD 70 | M20 | 184 | 150 | 34 | 315 19 15 14 14000 | 390

183265 | LVQ.A-70-14-SST-M20x170-VD 70 | M20 | 204 | 170 | 34 | 315 19 15 14 14000 | 440

183267 | LVQ.A-70-14-SST-M20x210-VD 70 | M20 | 244 | 210 | 34 | 315 19 15 14 14000 | 539

183271 | LVQ.A-70-14-SST-M24x110-VD 70 | M24 | 144 | 110 | 34 | 315 19 18 14 14000 | 397

183273 | LVQ.A-70-14-SST-M24x170-VD 70 | M24 | 204 | 170 | 34 | 315 19 18 14 14000 | 612

183275 | LVQ.A-70-14-SST-M24x210-VD 70 | M24 | 244 | 210 | 34 | 315 19 18 14 14000 | 756

183381 | LVQ.A-80-14-SST-M16x68-VD 80 | M16 | 102 68 | 34 |325] 24 12 14 16000 | 149

183383 | LVQ.A-80-14-SST-M16x108-VD 80 | M16| 142 | 108 | 34 | 325 | 24 12 14 16000 | 213

183385 | LVQ.A-80-14-SST-M16x148-VD 80 | M16 | 182 | 148 | 34 | 325 | 24 12 14 16000 | 277

I R e N e o o B o e o e B e D I N A o R e o

183387 | LVQ.A-80-14-SST-M16x168-VD 80 | M16 | 202 | 168 | 34 | 325 | 24 12 14 16000 | 309




LVQ.A-SST-VD RO EE clesa TOHATSU

Emik - BIHRR

| =B inaE| B2

S5k sk pld|lL| 1t |unle|hn|s %ﬁ? Ef%ff; Ef B
183391 | LVQ.A-80-14-SST-M20x110-VD 80 M20 | 149 | 110 39 | 365 24 15 14 16000 313 A
183393 | LVQ.A-80-14-SST-M20x150-VD 80 M20 | 189 | 150 39 | 365 24 15 14 16000 | 413 A
183395 | LVQ.A-80-14-SST-M20x170-VD 80 M20 | 209 | 170 39 36.5 24 15 14 16000 463 AN
183397 | LVQ.A-80-14-SST-M20x210-VD 80 M20 | 249 | 210 39 36.5 24 15 14 16000 562 AN
183398 | LVQ.A-80-14-SST-M24x110-VD 80 M24 | 149 | 110 39 36.5 24 18 14 16000 420 A
183399 | LVQ.A-80-14-SST-M24x170-VD 80 M24 | 209 | 170 39 | 365 24 18 14 16000 635 A
183400 | LVQ.A-80-14-SST-M24x210-VD 80 M24 | 249 | 210 39 36.5 24 18 14 16000 779 AN
183481 | LVQ.A-100-14-SST-M16x68-VD 100 | M16 | 102 68 34 325 24 12 14 16000 179 AN
183483 | LVQ.A-100-14-SST-M16x108-VD | 100 | M16 | 142 | 108 34 325 24 12 14 16000 243 AN
183485 | LVQ.A-100-14-SST-M16x148-VD | 100 | M16 | 182 | 148 34 32.5 24 12 14 16000 307 AN
183487 | LVQ.A-100-14-SST-M16x168-VD | 100 | M16 | 202 | 168 34 32.5 24 12 14 16000 339 AN
183491 | LVQ.A-100-14-SST-M20x110-VD | 100 | M20 | 149 | 110 39 36.5 24 15 14 16000 343 AN
183493 | LVQ.A-100-14-SST-M20x150-VD | 100 | M20 | 189 | 150 39 | 365 24 15 14 16000 | 443 AN
183495 | LVQ.A-100-14-SST-M20x170-VD | 100 | M20 | 209 | 170 39 36.5 24 15 14 16000 493 AN
183497 | LVQ.A-100-14-SST-M20x210-VD | 100 | M20 | 249 | 210 39 | 365 | 24 15 14 16000 592 A
183498 | LVQ.A-100-14-SST-M24x110-VD | 100 | M24 | 149 | 110 39 36.5 24 18 14 16000 450 AN
183499 | LVQ.A-100-14-SST-M24x170-VD | 100 | M24 | 209 | 170 39 36.5 24 18 14 16000 665 A
183500 | LVQ.A-100-14-SST-M24x210-VD | 100 | M24 | 249 | 210 39 36.5 24 18 14 16000 809 A
Ps. it HI = HEVES
EREE - -30°C~100°C 183181
BEE

- FHRAL 5005 85 PARLRY, > RF& FDA IRZE(FDA CFR.21 A1 EU 10/2011) » &
BRemT  AERAARNEmSE > BRES

- EBEARRERMEEERNRE LER - KE T ANEHEIEHERERY
RIRRE ANt

(WA PEFY

- IIRBE EREAFETE - P eSS RURERA

- PIEERAR TS o M (R ) R AER B4 - AR BT
- BIERERIRE



